

21 ноября сотрудники налоговых органов отмечают профессиональный праздник

День работника налоговых органов Российской Федерации установлен указом Президента РФ от 11.11.2000 года № 1868.

Становление Налоговой службы в Архангельской области и НАО пришлось на непростое время: 90-е годы – время глобальных изменений в стране и всеобщей нестабильности.

Изначально аппарат налоговой службы в Архангельской области составлял всего 20 человек. В районных и городских инспекциях трудилось еще 200 специалистов. Работать в налоговую систему, даже начальниками инспекций, приходили люди из совершенно разных отраслей – из финансовых органов, северного морского пароходства, речного порта, авиации и жилищного управления.

Региональное УФНС неоднократно подвергалось реорганизации, связанной с совершенствованием ее структуры и налогового администрирования. Однако неизменной остается главная задача – обеспечение полноты и своевременности налоговых поступлений.

Даже несмотря на непростую экономическую ситуацию и санкционное воздействие со стороны недружественных стран налоговое управление успешно справляется с этой задачей. Так, за 10 месяцев текущего года в консолидированный бюджет Российской Федерации поступило 214 млрд рублей, что на 22,5 % больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Сегодня ФНС России уделяет повышенное внимание качеству обслуживания налогоплательщиков, внедряя современные стандарты и передовые технологии при взаимодействиях с гражданами, предпринимателями и организациями. На официальном сайте ведомства размещено более 70 электронных сервисов, в том числе «Личные кабинеты налогоплательщиков», которые позволяют получать услуги, не выходя из дома или офиса. Кроме того, около 90 % предпринимателей и организаций региона представляют налоговую отчетность в электронном виде.

Руководитель УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Мидхат Асадуллин поздравляет коллег с профессиональным праздником:

«Работники налоговых органов играют важную роль в развитии государства и повышении благосостояния его граждан. Вы обеспечиваете стабильность финансовой системы, способствуете выполнению социальных обязательств и создаете условия для экономического роста страны.

Ваши усилия помогают формировать бюджет, который направляется на развитие инфраструктуры, здравоохранения, образования и других важных сфер жизни. Благодаря вашему труду улучшается уровень жизни граждан, создаются новые возможности для бизнеса и инвестиций.

Желаю вам здоровья и новых профессиональных успехов. Пусть каждый день приносит новые достижения и удовлетворение от решения задач на благо нашего государства! С праздником!»